

BULETIN INFORMATIV

Nr. 16

Din 28.03.2016

### EXERCITIU "MOLDAVIA 16"

În perioada 28 martie - 01 aprilie 2016, în municipiul Iași se va desfășura exercițiul de antrenament "MOLDAVIA 16", la care vor participa structuri componente ale Sistemului Național de Prevenire și Combatere a Terorismului din România, având drept scop dezvoltarea capacității de interoperabilitate în sistem integrat, precum și verificarea capacității de reacție și intervenție a forțelor de ordine, în diferite situații.

"MOLDAVIA 16" este un exercițiu de antrenament planificat, bazat pe scenarii adaptate după posibilele situații reale, la care vor participa reprezentanți din cadrul Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, Inspectoratului General al Poliției Române, Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, Inspectoratului de Jandarmi Județean Iași, Inspectoratului de Poliție Județean Iași, Inspectoratului pentru Situații de Urgență al județului Iași, Grupării Mobile de Jandarmi Bacău, Direcției Generale Management Operațional a M.A.I., Departamentului de Informații și Protecție Internă, Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, S.T.S. precum și din cadrul Serviciului Român de Informații.

O parte din activitățile cuprinse în scenariu, se vor desfășura în spațiul public, fără a afecta buna desfășurare a activităților instituționale sau cetățenești și fără a impune restricții majore de circulație. Exercițiile vor avea loc în următoarele locații:

- **PIAȚA PALAT - 29 martie 2016, între orele 10.00 - 12.00**
- **ȘOSEAUA IAȘI - HLINCEA - 30 martie 2016, între orele 10.00 - 13.00**
- **SEDIUL JUDECĂTORIEI IAȘI - 31 martie 2016, între orele 14.00 - 16.00.**

De asemenea, pentru a se evita orice incident nedorit, la nivelul municipiului Iași s-a desfășurat o campanie de informare a populației, referitoare la organizarea și desfășurarea exercițiului, precum și la măsurile specifice asigurate de forțele de ordine.

**În cazul cetățenilor care se vor afla în zona desfășurării unui exercițiu, le adresăm rugămintea de a-și păstra calmul și de a respecta indicațiile forțelor de ordine.**

Informații suplimentare în perioada desfășurării exercițiului se pot obține la telefon: 0232/410436.